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300b30 1

$96 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

©obaMmobbgool HMmAgmo bgMboo godmygbgdymo dmEgdynm 3GHrmaMmododo
int main ()

{

const int arraySize = 10;

int AlarraySize] = {2, 6, 4, 8, 19, 100, 89, 68, 45, 37};

int hold;

cout << 9ob030L gemgdgbhgdo Lobyolo Mobdndasztm™Mo0m:" << "\n ";

for (inti=0; i < arraySize; i++)

cout << Afi]<<" %

for(int pass = 1; pass < arraySize; pass++)
for (inti = 0; i < arraySize-pass; i++)
if (Alil] > Alfi + 1]) {
hold = A[i];
Ali] = Ali + 1];
AJi + 1] = hold;
}
cout << " \n oba®molbgdymo dologol 9emgdgbhgoo \n *;
for (inti=0;i < arraySize; i++)
cout << A[i] <<" "
cout<<"\n";
getch();
return O;
}
00Mmhogm 9hmo:

O a. 3mddobomgdymo d>mam®omadn
O b.  obomobbgde Lgmggdsool dgmmon
O ¢ o063 9hmo

m
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~d. 3980oLgdmo-Bado®3ol omgmEm0mdn

1Mb3d 2

396 30Lbgogsgdgmwo
300M06g30M03d9d7m0o 893930 MomEbmdn@ob 1.00

ol 039090L 3rMa™modol 898930 RQGMOgIbH0?

for (i=0;i<4;i++)
{
for (pass = 1; pass < 3; pass++)
for (j=0;j <2; j++)
if (ALIOI>ALG+1])
{ hold = A[i][j];
ALGI=ALIG+1T;
Alil[j+1]=hold;
}
00Mmhogm 9hmo:
O a. 8pmoEoL mommggmo  LHMogmbol 9mgdgbhgdl omoggdl 3emgooEmool obgEgzom

O b. 8opM030L mommgym LB3ghol JmgagdHgol omoggol Bm EoEMO0Mm

O c. 3ohmopolb mommggm B3ghol 9mgagdbhgol oemoggal 3eMIodEMOOm
O d. 3oHMmoEoL mommIgmo bH®ogmbol gmgdgbdHgol omoggol dBMEoEmool dobgwzom
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300b30 3

396 3obybaoyrgdgmo
300M06g0M08907tm0o 3990930 MomE9bmdnmsb 1.00

1024 9m939bhoob obo®mobbgdyem dobogdo MmGOMo0mo dgdbol EOML LBodogdgmo boool dmbodgobo BagoMmo

00Mh0gm 9O mo:
O a. bodogdgm LOEOEILMOD dMOYTIHIL 512 FgoMgos

O b. Lodogogm LoEOEILML 0GMoYdghal 10 dgEomgdo
O c. bodogogm  bLoEOEILEBE dMobo3MYd 1024 dgEoMmgod
O d. bodogogm LOEOEILMOD dMOYTIHIL 20 Fgotmgde
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300630 4

$96 3obybaoygdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

0m3999m00 3GrMmgMmodo:

int main()
{
const int arraySize = 10;
int AlarraySize] = {2, 4, 6, 8, 19, 37, 45, 68, 89, 100},
inti, low = 0, high = arraySize, middle, searchKey, iKey,
count = 0;
cout << " dgdmohobgm bodogdgmo 360dzbgmmdo \n
cin >> searchKey;
while (low <= high) {
middle = (low + high) / 2;
if (searchKey == A[middle]) {
iKey = middle;
count++;
break; }
if (searchKey < A[middle])
high = middle - 1; /* dobogolb 89 Bmgomo */

else if (searchKey > A[middle])
low = middle + 1;  /* 3ob0goL J39mo dmgzomo */

}

if (count != 0)
cout << " dobngdo dmEgdnemo 3609369cmMA0L Mogomo bmdgmoo - " << iKey;
else

cout << " 3obogdo Lodogdgmo 3603369 MBOL Mo gemgdgbho oM oMol !'\n ";
getch();
return O;
}
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30300l Mg 003d9 dmbgdo Lodogogmmo 36033b9emMMA0L Hr0gomo bmMmAMol dmdgdbo my searchKey 33mo@ol
3603369mmdol dgodhobm  37-U

20Mhogm 9hmo:
(O a. 89-20030d9
(O b. 089-3 00309
(O c. 306m3gm 00339
O d. 39- 5003059

300630 5

396 30lgbaoygdgmoe
3000630089070 3990930 MomE9bmdnmsb 1.00

BOAMMZMOM®MOgob MmAgemoo strepy a3nbdool 3o®Mmodgh™gon?
00MhB0gm 9O 0!

O a. Lhmogmbo o dmgmo MoEbgo;

O b. m®o hMogmbo.

O €. ®mM0 dmgmo GoEbgo;
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300b30 6

396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

Mo dmgdggdol sbcymydgb anbdiogdo strepy (s1,s2) o strepy_s (s1,s2) ?

00Mh0Ym 9O m0:
O a. 3ooododl 81 o s2 bH®Mogmbgol 9O MBOBINL o o0GYBIOL Bob ByYbJE0ol 8603369 Moo

O b. s1-30 Bobg®L s2 LMogmbol bogMdgl
O €. s2bhmogmbol 3m306gool s1-0
O d. 389006 9dL s1 o s2 LH®0gMmbgdl gt mabgml

300630 7

$96 3obgbaoyrgdgmo
300M06g80M089079tm0o 3990930 MomE9bmdnwsb 1.00

Mo Imgdggdol sbtymgdgb anbdiogdo strcat (s1,s2) o strcat_s (s1,s2) ?

00Mh0gm 9O mO:
O a. s1bpMmogdmbl doggmmgol s2-b

O b. 82 bpMmogmbol 3m3omgdol s1-80
O ¢. 81 bH®ogmboEob vdm§G0l LoddmmMMMo s2 30dEIZOMILL
O d. 81 bp®ogdmboob vdm§Gol s2-do 898030 LOFoMEMIOL
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300630 8

396 3obgbaoygdgmo
300M06g0M08907tm0o 3990930 MomE9bmdnmsb 1.00

Mo dmgdggdol sbePmydgb Bnbdiogdo stremp (s1,s2) o stremp_s (s1,s2) ?

00Mh0gm 9O mo:
O a. s1bp®mogdmbdg dmmmBo 00608l s2-b

O b. 0@aMgolb gmm3obgmb s1 o s2 LHHogmbgdb
O ¢ 81 bH®ogdmboEob vdmgE0l LEFdMMMMO 2 30dEIZOMILL
O d. s2 bh®mogmbol 3m3omgosl s1-do

300b30 9

396 3obgbaoyegdgmo
300M06g80M089079em0o 3990930 MomE9bmdnwsb 1.00

MMIGEM0 00308 ROl RoMm3oo LogoMm 3MmaModadn LH®ogmbgdol Eodydogzgdol d300MoMMY3YM0 BYbY30gd0L (strepy (),
strcat ()oo LBbgo) godmboygbgomo@?
00Mhogm 9hm0:

(O a. iostream

(O b. iomanip
(O c. cstring
O d. stdlib
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300630 10

$96 3obbaoyegdgmo
300M06g80M089079tm0o 3930930 MomE9bmdnmsb 1.00

0 00930900 IM39d7M0 BGMOZdgbhol gbGmymgdol 89wyao:

char S1[10]="ABC”;
char S2[10]="abc”;
cout<<strcmp(S1,S2);

00Mhogm 9hmo:
Oa 0
O b. 1

Oc -1

300b3d 11

396 3obybaoyegdgmo
300M06g0M08907tm0o 8930930 MomE9bmdnmsb 1.00

60 00930900 IME39dM0 BGMOZdgbhol gbeymgdol d9wyao:

char b[20]="information”;
cout<<strlen(b);

Answer:
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300630 12

$96 3obgbaoyegdgmo
300M06g80M089079tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

ol 3goLbmymgol 399930 RMO’d9bH0?
const int N=10;
int a[N], i;
for (i=0; i<N; i++)
afi]=rand()%31;

00Mh0gm 9O mO:
O a. [0, 30] ©0030dmboob omgoywm d98mbggzom MoEbggdl 890hobl dobogdo;

O b. 0-ob 31-homgmom yzgmo Mopbgl dgohobl dobogdo;
O ¢. [0,31]00308mbo@ob omgoym 398:mb3zgz0m ®oEbggdl 8gohobl 8obogdo;
O d. 0-ob 30-8gyzgmeo Mogbgl dgohobl dobogdo;
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300630 13

396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M089079tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

®0 0009300900 930689 3990930 RM3AgoHOL BgLdmagool 39093 ?
int main()

{

deque <int> dq;

cout << dg.empty() << endl;
dg.push_front(3);

dq.push_front(2);

dg.push_back(4);

dq.push_front(1);

dg.push_back(5);

cout << boolalpha << dg.empty() << endl;
cout << dq.size() << endl;

cout << dq.front() << endl;

cout << dg.back() << end|;

}
00Mh0gm 9O mo:
O a.
1
false
5
1
5
Ob
true
false
5
1
5
O c
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false

a1 = O,

O d.
false
true

300630 14

396 3obgbaoyrgdgmo
303Mobgo®m039d7m0o 89900930 GoMEYbMEnELb 1.00

dm3999mM00 3MHMaModol ByMogdgbdho:

{

dq.push_front(22);

dg.push_back(55);

dg.push_back(66);

}

03960 g 9dgbhoo dmEgdyem ©93dn?
Answer:
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300b3d 15

$96 3obybaoyegdgmo
300M06g80M089079tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dm3999mM00 3rMaModol ByMogdgbho:
{
dq.push_front(23);
dg.push_back(55);
dg.push_back(66);
cout<<dq.front()<<endl;

}

O 0009400900 dM39TYMO AYMad9gb¢hol dgltmymgool 3980937
Answer:
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300b30 16

396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

609.30 2

0 0009300900 930689 3990930 RMO3A90HOL BgLdmgool 39093 ?

int main()

{

stack <int> st;

cout << boolalpha << st.empty() << end|;

st.push(5);

st.push(7);

st.push(9);
cout<<st.size()<<endl;
cout<<st.top()<<endl;

st.pop();
cout<<st.size()<<endl;

st.pop();
cout<<st.size()<<endl;

cout << boolalpha << st.empty() << end|;

st.push(11);
st.push(13);
cout<<st.size()<<endl;
return O;

}
00Mhogm 9hmo:
O a.

true

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=68572&cmid=3040

14/31



6/17/22, 2:17 PM 609wdo 2

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=68572&cmid=3040 15/31



6/17/22, 2:17 PM 609wdo 2

300b3d 17

$96 3obybaoygdgmo
300M06g80M089079tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dm3999mM00 3rMaModol ByMogdgbho:

03©9bo gemgdgbhoo dm9dym Lhg3dn?
Answer:

300b30 18

396 30lgbaoygdgmoe
3000630089070 39910930 MomE9bmdnmsb 1.00

dmE999m00 3MrMaModol yMogdgbho:

st.push(14);
st.push(2);
st.push (19);

MHM3gM0o0 300390 9em9gadgbho Lhg3dn?
Answer:
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396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

609.30 2

0 0009300900 930689 8990930 RMO3a96HOL BgLdmagool 39093 ?

{

queue <int> q;

cout << boolalpha << g.empty() << end|;

g.push(17);
g.push(25);
q.push(9);
cout<<q.size()<<endl;
q.pop();

cout << boolalpha << g.empty() << endI;

cout<<q.front()<<endl;
cout<<g.back()<<endl;
g.push(11);
cout<<q.size()<<endl;

}
00Mmh0gm 9O mO:

O a.

true
3
false
25

9

3

false

true

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=68572&cmid=3040
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25

O c.
false

true

25

true
false

25
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300b30 20

396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dm3999mM00 3rMaModol ByMogdgbho:
{

queue <int> q;
g.push(95);

cout<<q.size()<<endl;

}
O 000940900 MY 0YMad9b¢hol dglitmymgool 3930937
Answer:
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300630 21

$96 3obybaoyegdgmo
300M06g0M089079tm0o 89910930 MomEgbmdnmsb 1.00

dm3999mM00 3rMaModol ByMogdgbho:
{

queue <int> q;
g.push(95);

cout<<q.front()<<endl;

}
O 000940900 MY 0YMad9b¢hol dglitmymgool 3930937
Answer:

300630 22

396 3obybaoyegdgmo
300M06g0M089079tm0o 8990930 MomE9bmdnwsb 1.00

M0 000940900 IMEYTNMO RMadgbdHoL gldmynemgdol 3ggaoE?
intn=179;

int *p;

p = &n;

cout<<*p;

Answer:
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300b30 23

396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

33093L int b[3] ={ 2, 4, 6 }, *bPtr=b; ®m®3gmo m3gmo¢hm™mo dmagEgdl dgzomaol?

00Mh0gm 9O mo:
(O a. bPtr++;

O b. bPtr=>b+1,;
O C. b++;
O d. bPtr=&b[0];
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300630 24

396 3obgbaoyrgdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

Mo 3900936 godmotobl d939an 3 MazModo:
void swap (int *, int *);
int main(){

int a=15, b=25;

swap(&a, &b);

cout<<a<<b;

}
void swap (int *x, int *y}{
int dam;
dam = *x;
*X = *y,
*y = dam;
}
00Mhogm 9hmo:

O a. 2515

O b. 1525

O c -15-25

O d. 36mMamodd oM 039303900;
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300b3d 25

$96 3obgbaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dmE9TPm00 (3300900l dobodommgdo: &a=63384,&b=64390,&c=64400. Mo 39093l 30dM0¢obl 3MmgMmodo 32-00¢0060
3™M3309hgMgooLmgol (int - 0303906 4 d000L, float 0303900 - 4 do0hl, double - 8 do0hL ) :
int main()
{
float a,*p1;
int b,*p2;
double c,*p3;
a=2.5; b=3; c=2.96;
p1=&a; p2=8&b; p3=&c;
p1++; p2++; p3++;
cout<<’p1="<<p1<<’ p2="<<p2<<” p3="<<p3;
}
00Mhogm 9hm0:
O a. 9mEIOm0 3obgbo o6 oG0L LBM™O

O b. p1=3.5 p2=4 p3=B
O) c. p1=63388 p2=64394 p3=64404
O d. p1=63388 p2=64394 p3=64408
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300b3d 26

396 3obgbaoyegdgmo
300M06g0M089079tm0o 89910930 MomEgbmdnmsb 1.00

MO 000980900 3MMa™madol dgLtymgdol 393Ya:

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int *p, x=5;
p=8&Xx;
cout<<++(*p);
system("pause");
return O;

00Mh0gm 9O m0:
Oa. 6

O b. 3m330mopool dgpmdos
O c¢. X (33moEol dobodotmmo

Od 5
Oe 7
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396 3obybaoyrgdgmo
300M06g0M089079wm0o 8930930 MomEgbmdnmsb 1.00

30300m90Mol MHMAGEMO dMBIMHdO LEME®0S?
00Mh0gm 9O mo:

O a. intx;
O b. ptrx;
O c. int*x;
O d. int&x;

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=68572&cmid=3040
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396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

Mol 0mgmol d999a0 3HrMaMOT07?:
#include <iostream>
using namespace std;
unsigned int f(unsigned int n);
int main()
{
unsigned int n = 5;
unsigned inty = f(n);
cout << n<<"l =" <<y << end|;
return O;

}

unsigned int f(unsigned int n)

{

unsigned int t;
if (n<=1)
t=1;
else
t=n*f(n-1);
return t;
}
00Mhogm 9hmo:

O a. n-o0b gogGOmo Foal;
O b. n-ob goghmcmoomb;
(O €. 09808L n-0b JgoMybgoyw 3603369 MBOL;
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$96 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

9m39979mo00 bLH®YIHPYMo, HMIME godm3zo3boEYdm 0d LHG®YIHIMOL Hodol x 33emoL?
struct rectangle{
float length;
float width;
|3
00Mh0gm 9O m0:
O a. structx;

(O b. struct x rectangle;
(O c¢. struct rectangle;

(O d. struct rectangle x;

300630 30

396 30lgbaoygdgmoe
3000630608907 00 3990930 MomE9bmdnwsb 1.00

LHGOYIHYOHO 0oL FMboEgdmo ¢hodo, HMAYMA03
00MhB0gm 9O 0!
O a. 9mgdgbhgdo 890demgoo ogmb bbgoobbgo Hoadol;
O b. y43gmo 9mgdgbho Yoo 0gmb dbmemme Bhadbha®o Hodol;
O €. 9mgdgbhgoo gbwo 0gmb bmemmE MoEbzomo ¢Hodob;
O d. 439mo 9mgdgbho ybo 0gmb gmmboo®o hodob;
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300630 31

$96 3obybaoyegdgmo
300M06g80M089d79tm0o 3990930 MomEgbmdnmab 1.00

@QYbgE0o 0mzgmol bod3aomo MoEbzomo hodol dobogol 03 9gemgdgbhgodol FodlL, MmAgmmo 0bgdbgdo 033 gdo p-Eob g-dEyg (0gymolbdgdo, Mm™mA3 p<m
©0 g<m).6Mm39em0o 3dobgoom dgodmgdo dmEgdnmo a3nbgdiEool godmdobgdo?

const int m =5;

float sum(float [],int , int);

int main()

{

float mass[m]; int i,p,q;

float rez;

for (i=0;i<m;i++) cin>>massli;
cout<<"p?q?";

cin>>p>>q;

float sum(float a[],int p1,int g1
int k; float s =0;
for(k=p1; k<=q1; k++)
s +=alk];

return s;
}
00M”B0gm 9O 0!

O a. rez=sum(mass[],p,q);

(
(O b. rez =sum(a[],p,q);
(O c¢. rez=sum(a,p,q),
(

O d. rez =sum(mass,p,q);

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=68572&cmid=3040
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300b3d 32

$96 3obybaoyegdgmo
300M06g0M089079tm0o 89910930 MomEgbmdnmsb 1.00

6ol 00M1bgoL 399930 RBYbI300:
double S(double a[], int N)
{ double sum=0;
for (int i=1; i<N; i+=2)
sum+=a[i;
return sum;
}
00Mh0gm 9O m0:
O a. 396h0bogdugdosbo Bgzdmgool Foau;

O b. g3gmo ®obgol $0db

O c. mybobogdbgdnobo owgdom B93trgdol Fo3U;
O d. mybobggdbgonobo 6gztgdol Foal;

O e. 3960begdugdoobo oydom Bgzmgool Foau;
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300Mb3d 33

396 3obybaoyegdgmo
300M06g0M089079tm0o 89910930 MomEgbmdnmsb 1.00

6o 3000900 8980930 BGadgb¢ol dgbtyemgool 3gEgaoE?

const int N=5;

void printArray(int a[N]);
int main(){

int mass[N]={10,-1,5,7,2};
printArray(mass);

}
void printArray(int a[]){

inti;

for(i=0; i<N; i++)

cout<< a[i]<<” %

}
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